

刚开庭,三个帮诈骗团伙当“取款员”的女孩就哭成一片;庭审一结束,她们便哭着回望旁听席——

# 爸,对不起,你就当没生我这个女儿

犯罪团伙利用任意显进行诈骗,冒充电信工作人员和警察骗钱,仅仅南京两位市民就被这一团伙骗走60万。今年4月16日,快报曾报道专门负责取款的三个女孩被下关区检察院批准逮捕。昨日上午,此案开庭审理,庭上庭下,犯罪嫌疑人和家人哭成一片。

## 归案前

### 两姐妹跟着老乡当“取款员”

带头的女孩叫陈美,跟她一起取款的是一对姐妹,姐姐叫林巧,妹妹叫林红。三人同村。陈美是个90后,但连小学都没有读完,她和她比她大两岁的林红是好朋友。

2007年,陈美认识了自称台湾鞋商的阿海,两个人很快同居。事实上,阿海参与的是一家诈骗集团。他带着陈美在泰国做了一段时间的“电信”小姐后,让陈美回家办银行卡。

今年年初,在帮男友办了200多张银行卡后,陈美又被阿海吩咐找可信的人来一起取款。陈美便喊来林红,告知对方每取一次钱都能分到提成。随后,林红将姐姐带了进来。三个女孩每天的工作就是带着不同的卡到不同的银行取款,每一天,她们都不能穿同一件衣服,每次取款都要戴墨镜。干了一段时间后,两姐妹对于阿海的规定和自己工作的合法性产生了怀疑,但陈美和阿海总是搪塞两人。考虑到陈美不会害自己,她们就没有离开,直到今年3月她们被抓。

## 刚开庭

### 三个女孩泣不成声带哭家人

昨日上午,下关区人民检察院指控,陈美三人涉嫌掩

饰、隐瞒犯罪所得罪。从2009年年初起,陈美受人指使找人办理了多张银行卡,2009年2、3月间,陈美雇佣林红、林巧在广州市多家银行使用上述银行卡,为他人转移诈骗所得赃款,其中陈美转移赃款人民币近64万元,林巧、林红转移赃款近40万元。

庭审9点半开始,在三名犯罪嫌疑人未到场时,她们的家人已坐满了半个旁听席。

庭审刚开始,庭下就有一名老人控制不住抽泣起来,紧接着,庭上的三个女孩也开始啼哭,法官不得不提醒女孩们和家属冷静一下。在近两个小时的庭审里,庭上庭下不时传来啜泣声,哭成一片。

面对检方的指控,三个女孩都没有异议。陈美坦言,她也曾问过阿海这取款是否合法,但每次都被阿海搪塞过去。后来,她隐约意识到,她的取款和泰国的诈骗有关。“我是因为太爱他了,所以他说什么话我都相信。”陈美在法庭表示,自己是出于感情的成分在帮忙。林红和林巧两姐妹在庭上说,陈美是两人的老板,给两人发工资,给两人布置任务。昨天,法官没有当庭宣判,法庭宣布另定日期公开宣判。

## 庭审后

### 同时回望父亲哭喊“对不起”

在法官宣布庭审结束带被告人回羁押室时,三个女孩

趁着这一瞬间一起回头朝旁听席望去。“爸爸,对不起,你就当没生过我这个女儿!”林红哭着朝父亲喊着。这个时候,一开庭就在那流泪的老人再一次控制不住自己,趴在座椅上痛哭起来,他旁边的另一位老人也开始抽泣。

庭审后,记者在羁押室见到了三个女孩。面对记者,陈美和林巧都不愿多说什么。而林红哭着向记者抱怨:“我和陈美这么多年的好朋友,真没想到她把我姐姐害成这样。”林红说。“今天我爸爸,我外公还有家里一些人都来了,我都没脸见他们,我妈妈身体不好所以没来,我也怕她受到打击。你如果见到我爸爸,帮我跟他说,和妈妈也说说对不起。”林红说。

出了羁押室,记者在法院门口见到了林红的父亲和外公。当记者转告了林红的话后,原本不愿意接受采访的林父终于开了口。他说,自己共有四个孩子,就这么两个女儿,现在全被弄进去了。说着说着,他又哭了起来。“我们几辈人都是老实巴交的农民,如果知道她们做这个,我肯定不会让她们去广州的。孩子也可怜啊,她们还这么小!”林父控制不住自己。

没过一会,载着三个女孩的警车从法院开了出来,原本蹲在地上的林父马上站起来跑向车子。这一次,他努力忍住悲伤朝两个女儿挥了挥手……(文中人物系化名)

通讯员 关研  
快报记者 李梦雅 文/摄



审判长刚宣布开庭,三个女孩便轻轻啜泣



渐渐地,她们哭成了一团



她轻拭泪珠,期盼能把罪过一起擦掉



听到女儿哭着忏悔,做父亲的禁不住老泪纵横

## 保姆猝死家中

### 雇主抽烟惊扰 不小心将被子点着了

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)昨天早上,秦淮区土城头开源小区内,一男保姆被发现死在雇主家中。这名保姆本来是户主雇来照顾家里行动不便的老人的,老人发现保姆死亡后,惊慌中竟将被褥烧着,幸亏家人及时赶到并扑灭了火。

昨天早上10点左右,记者赶到出事地点看到,一名老汉坐在院子里,双手拄着拐杖,两条腿抖动得厉害。“老头中风,保姆就是雇来照顾他的。”一名在门外围观的居民说,老汉姓李,50多岁,与儿子同住,因为平时儿子上班无法照顾中风的父亲,才雇了保姆。保姆姓罗,今年59岁,为方便照顾老汉,他便住在老汉家一间由厨房改造的房间里。早上8点左右,李老汉起床后迟迟不见保姆的身影,于是拄着拐杖到他的房间,发现老罗躺在地上一动不动。“我用拐杖捣了捣他,就是没反应。”李老汉说,当时他就慌了,打电话向住在附近的姐姐求救。

老人的姐姐告诉记者,接到弟弟电话,她连忙和丈夫往弟弟家中赶。谁知还没进门就发现屋内有黑烟冒出。此时,李老汉的弟弟也赶到现场,冲进李老汉卧室后,发现里面的被褥烧着,赶紧将火扑灭。

李老汉的弟弟指着院内墙角烧得只剩一半的被褥说,“要是再迟一会儿就没命了!”原来,发现保姆死后,李老汉很害怕,打完电话后就坐在床边抽烟,不小心将被子点着了。

围观的居民对保姆的猝死议论纷纷。一围观者称,老罗平时身体很好,“我昨天还在健身广场看到他,怎么就突然死了呢?”目前,警方已经介入调查此事。(周先生报料奖30元)

## 流浪猫腰椎中箭头 医生手术救回一命

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午,一只腰部受伤的小猫被送到博爱宠物医院,医生通过X光透视发现,猫的体内卡着一个子弹形状的金属物体。医生立即为受伤的猫动了手术。取出后,医生才发现,射中猫的是弓箭的箭头。

昨天下午3点多,记者在博爱宠物医院看到,一只黄色的花猫侧躺在手术台上,一条长约4厘米的伤口刚被缝合,由于仍处麻醉状态,猫咪一动不动地躺着,只有肚皮会随着呼吸起伏。“太残忍了,怎么有人人会这样虐杀动物。”医生端起盛着箭头的托盘,忍不住摇头叹息。这枚圆锥形的箭头为钢制,长约2厘米。

据医生介绍,这枚箭头当时卡在猫的腰椎缝隙里,一度让猫后肢瘫痪。一位住在白马山庄的市民发现这只受伤的猫后,将其送到宠物医院。刚送到医院时,猫背上的窟窿不断流血,已经奄奄一息。所幸手术顺利,奄奄一息的猫终于被医生救活。医生猜测,这枚箭头应该是弓箭射出,射猫的原因很可能是有人受利益驱使。

记者从警方了解到,弩属违禁品。《治安管理处罚法》第三十二条规定,非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具的,处五日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处警告或者二百元以下罚款。目前,警方已经介入调查。(梁小姐报料奖30元)

## 延伸阅读

## 秘鲁币冒充新加坡元 几句话骗走老人8万2

快报讯(通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)假冒“银行主任”,一名孕妇伙同他人忽悠老年人,短短几分钟便骗走了8.2万元。日前,秦淮警方成功摧毁一个以秘鲁币冒充新加坡元的流窜诈骗团伙,抓获作案嫌疑人4名,并缴获作案用的秘鲁币、银行工号、假人民币等物。

10月11日上午10时许,70岁的某老太太途经建康路都市客栈门口时,一名打扮得像村妇的外地女子上前打听,哪里可以兑换新加坡元,并有意无意地向老太太诉

说她的可怜遭遇。老太太被其感动,热情告诉她前面就是银行,并说了很多好话安慰女子。紧接着,一个怀孕女子上前询问,刚刚是不是有人要换外币,并自称是工商银行的业务主任,随即就要和那人兑换新币。之后,该女子谎称携带现金不够,便要和王太太合伙凑钱兑换,从中赚取差价。一场骗局就这样发生了。事后,老太太发现手中的新加坡元原来是秘鲁币,经确认老太太共被骗走人民币8.2万元。

案件发生后,秦淮区公安分局领导高度重视,指示刑警

大队、夫子庙派出所成立专案组,全力以赴,尽快破案。经过细致的侦查,民警发现这是一个诈骗团伙,专门找老年人进行诈骗。通过工作,专案组获取了两名女性嫌疑人的明显特征。14日凌晨,专案组果断出击,一举将李凤、王丹(化名)等4名江西南昌籍嫌疑人抓获,并顺利追回赃款6万5千元。

在铁证面前,该团伙交代了10月10日下午乘火车来宁,11日作案得手后迅速逃离南京,在镇江、扬州又连续诈骗作案的犯罪事实。

## 女友一犯毒瘾 老大就令手下出去弄钱

### 为了让“大嫂”不难受,手下当街砸碎一位女子的眼镜抢包

虽然集团老大王强禁止属下吸毒,但是,面对自己心爱的女人,王强却是毫无办法,一旦女友犯了毒瘾在那难受的时候,王强便会乱了阵脚,下令手下的人赶紧去抢劫,并要求不管用什么办法,只要让女朋友不难受就行。

## 聋哑大哥先后被判五次刑

王强今年50出头,是个聋哑人,从1988年开始,就因为各种罪名五次被司法机关判刑。最近的一次是在2008年5月,王强因吸毒被劳动教养1年9个月,所外执行。

10年前,王强来到南京,认识了当年30多岁的南京女

子张红。两个人很快同居在一起。没多久,漂亮的张红和丈夫离了婚,一心一意跟了王强,并靠王强给的钱吸毒。

王强平日靠盗窃为生,时间久了之后,他逐渐成了集团里的老大。王强所管理的集团规定非常严格,他给手下的人定下“营销”目标,每天都要完成任务。

在王强的集团里,最听话的人就是40岁的于斌。于斌去年年底从西安来到南京,因为之前就和王强有交情,所以对王强的话是言听计从。

## 砸碎受害人眼镜当街抢劫

虽然王强自己曾经吸毒,

但是对手下的人吸毒,王强坚决反对。不过,张红吸毒王强是没有任何办法的,每次给手下布置任务,王强都考虑到张红的毒资。

今年6月份的一天,张红的毒瘾发作了,这时王强手上没有什么钱,他马上命令下面的人赶紧去弄。于斌立即带着小弟去搞钱,他们见一个老太太一个人拿着包在路上走,马上上前就抢,幸亏老太太没什么反应,要不然肯定会被他们打。因为这时王强下令,“不管你们想什么办法,只要我女朋友不难受就行。”这是王强的命令。

老太太包里没有多少钱,

张红没吸高兴,王强又把手下人喊来狠狠地训了一顿。于是于斌又带人去干活,在守了很久之后,他们发现一个女子独自在路上行走,为了保证成功,于斌操起一块石头尾随在女子身后,等到女子不注意时,他立即用石头砸女子的脸,女子的眼镜当场被砸得粉碎,碎玻璃搞得对方满脸是血眼睛也睁不开。

就在女子睁不开眼的瞬间,于斌抢走了女子的包。靠着女子包中的手机,于斌帮“大嫂”筹到了毒资。

## 归案后手下指证老大罪行

受伤女子被抢之后马上

报了警,警方经过调查,很快将王强等人抓获。面对审问,已经是老油条的王强坚决不承认自己的罪行。不过,他手下的人这次没有以前那样“仗义”了——面对警方审问,于斌等人不仅把老大供了出来,还作证都是王强指使的。“只要是张红毒瘾犯了,老大就会叫我们不管用什么方法都要拿钱回来,有一次我问他搞死了人怎么办,他说不管。不过我还是害怕,所以抢劫的时候不敢砸人家后脑勺。”于斌说。

日前,王强等人以涉嫌抢劫罪已被南京检方批准逮捕。(文中人物系化名)  
通讯员 孟军 快报记者 李梦雅